【冬日暖爐】

CP:環壯

原世界線, 大概是互相喜歡卻尚未交往的設定。暖暖的小甜餅。

*

那是一個寒冷的冬日。

藍髮青年揹著酒醉的搭檔,緩緩拖著步伐,回到了出差時落腳的旅館。

抵達兩個人這幾天暫住的房間,四葉環將逢坂壯五自肩上卸下,小心翼翼地安置於旅店的床上,熟練地幫他解下厚重的大衣和圍巾,再溫柔地幫他蓋上被子。對方努力睜著晶亮的紫色眼眸,迷迷糊糊地望著眼前的人,白皙的雙頰因為酒精的威力而紅撲撲的。

環嘆了口氣,對於眼下的情況以及自身的嫻熟十分感慨。已經不知道是第幾次處理這樣的情況了,要不是對方發酒瘋時的行為太難以預料,他甚至覺得自己可以針對「如何照顧喝醉的小壯」擬訂出一套專屬的操作流程了。

「環環——」床上的那人輕聲喚道,聲音帶著一點含糊的鼻音還撒嬌似的將尾音拖長,雙手則不安分地抓著被角揉捏。

「嗯。」環摸了摸對方的頭, 修長的手指撫過纖細柔順的髮絲。「小壯應該累了, 趕快睡吧。晚安。」

「環環要離開嗎?」壯五伸出手抓住了環的袖口,兩隻眼睛睜得圓圓大大的。

「沒有,我就在隔壁,不會走掉的。」環用沒有被抓住的另一隻手,指了指旁邊的另一張床。壯五沒有說話,只是扯了下手中的布料,繼續緊拉著環不放,雙眼直勾勾地盯著對方。

「好,好。」環嘆了口氣,語氣中透著幾分無奈與寵溺。他一使勁,讓自己的袖子掙脫了搭檔的掌握。「我哪裡也不會去的。不過,你先讓我去洗個澡,好嗎?」

*

四葉環以最快的速度沖好了澡,途中還心神不寧地不停關注浴室外的動靜,唯恐房間裡的人又出現什麼脫序的行徑。還好外頭似乎還算平靜,沒有什麼太大的騷動。

在換上一身舒適的衣服之後,環從浴室中走了出來,看見壯五依然乖乖躺在床上的時候,他才 終於鬆了一口氣。

生怕自己的動作驚擾到對方,他躡手躡腳地往床頭的方向移動,確認逢坂壯五究竟睡著了沒。結果,不知該說是出乎意料還是意料之中,他一靠近便看見了那尚未闔上的紫色瞳眸。

「小壯, 你怎麼還沒睡?」他忍不住皺著眉頭問道。

「……小壯在等環環嘛。」無比燦爛的微笑綻放於秀氣的面容上,透漏著一種在做壞事被逮個正著的心虛感,說出口的話語卻又是如此理直氣壯。

聽見了這個回答, 環再度嘆了口氣, 同時卻也沒來由的感到竊喜, 臉上不自覺地揚起一抹柔和的微笑。面對平時拘謹正經, 這種時候卻格外任性的搭檔, 他總是無可奈何, 總是心軟。

「那我回來了, 小壯可以睡覺了吧。」

「……可以。」猶豫了一會兒,壯五終於點頭同意,好看的笑顏讓環難以別開視線,心頭蕩漾。

「那晚安囉——」

「唔,晚安——」

真像是在哄小孩啊,明明平時都不是這樣的。環一邊想著,一邊把大燈關掉,留下小夜燈。之後,他便爬上了自己的床,鑽進棉被裡。

*

溫暖的床鋪和被子對於冷冽的冬夜而言確實是一大享受。正當環滿足地舒了口氣, 閉上雙眼, 準備放鬆疲憊的身心靈沉入夢鄉之時, 他的棉被毫無預警地被掀開, 突然灌入的冷空氣讓環倒抽了一口氣, 驚醒過來。

一陣酒氣撲面而來,一個柔軟的身軀忽然擠到了他的身側。逢坂壯五攀上了他的床,並自動自發地將自己塞進了被窩當中。如此靠近的距離和曖昧的姿勢讓環心頭一緊,臉上一陣熱流湧過。

「小壯!你在做什麼?」

「很冷……這樣比較溫暖。」他一副若無其事的樣子,好似鑽進別人被窩裡取暖是一件再正常不過的事情。銀色的腦袋蹭了蹭寬厚的肩膀,伸出手臂圈住對方結實的腰。

環自覺自己的臉頰和耳根子更燙了。

「小壯剛喝完酒,不會冷吧?」環抱怨似地輕輕捏了捏壯五的臉,一副不相信的表情,同時卻又伸出另一隻手,溫柔地將對方攬入懷中。

「這樣更溫暖……很舒服……」窩在對方的懷中, 壯五閉起眼睛輕聲答道, 語氣中有幾分慵懶。

「好,好,明天不要後悔又一直來跟我道歉就好了。」

「怎麼會……後悔呢……」似乎是睡意襲來, 壯五的聲音越來越微弱, 最後整個房間陷入一片安靜之中。

誰叫小壯總是把喝醉時候的事情忘得一乾二淨,又總是說著要切腹謝罪呢。環在心裡頭嘀咕。

正當環以為對方已經睡著之時, 壯五似乎又想到了什麼, 忽然抬起頭來, 雙眼直勾勾盯著環。

「還是說……環環覺得很討厭呢?」他試探性地問道,語氣中滿滿的失落和委屈。 雖然知道對方大概沒有意識到自己在講些什麼,但這樣充滿不安全感的話語,聽在環的耳裡 還是感到莫名心疼。

「當然沒有,我很喜歡喔。」他調整了一下姿勢,把懷裡的人攬得更緊了。對方身上傳來的溫度讓他感到既安心又幸福。

小壯說的沒錯,這樣的確比較溫暖,很舒服……要是小壯能夠一直像這樣黏著自己就好了,如 果自己能夠一直像這樣待在小壯身邊就好了。

腦中忽然冒出了這樣有些危險的想法,環自己也嚇了一跳。有一絲罪惡感,卻又有幾分甘甜。

他不禁回想起MEZZO"剛成團時發生的事情。那時他們的關係很是微妙,而逢坂壯五是絕對不能容許兩個人擠在同一張床上的——關於「領地意識」的論點至今記憶猶新呢。而今……懷裡傳來逐漸均勻的呼吸聲,看來是得到想要的回答後,也沒有再說些什麼,便放心地睡著了。

四葉環擁著今夜專屬於他的暖爐,發覺此刻的自己竟然興奮到有些睡不著。不知道是不是被空氣中瀰漫的酒精氣息感染了,他覺得腦袋暈乎乎的,心裡甜滋滋的,像是吃了好幾個國王布丁一般甜蜜。

即使現在的關係依然微妙, 但總歸是往越來越好的方向發展了呢。

「我啊,最喜歡小壯了。」

*

那是一個無比溫暖的冬日。

【完】